



THURSDAY, NOVEMBER 30, 2006



聖母在這時代對我們最嚴切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

默默

將軍澳聖安德肋新聖堂於11月19日舉行祝聖禮時，一位剛中學畢業的少女拖著媽媽嬌矜地說：「我與這聖堂是同時期被孕育出來的，下月中我便十七歲了，到時聖堂才不過是個剛滿月的娃娃！」

聖安德肋聖堂落成，想必觸動了很多人的心弦。苦候十多年，終於擁有一座上主庭園的心情是怎樣的，大概不言而喻了。我不是這個堂區的教友，卻很關心他們的動向，為新聖堂終能啟用感到欣慰，因為聖安德肋是我的主保聖人啊。

聖人簡單的事蹟，正如林艾雯修女在祝聖禮的特刊上介紹過：聖經裡的正式記載就只有三件，稀少而珍貴。

不能再提的，當然是那五餅二魚的故事。不過，我們都知道這故事所表彰的主角，往往是那願意拿出餅魚來與人分享的小孩子；沒有很多人會去注意這個把他引帶出來的宗徒——安德肋吧！若望與他是最先與主相遇的人。他是伯多祿的兄長，是他把弟弟引薦到耶穌跟前的。之後，他們兩對兄弟四人，成了主的第一批門徒。不過，耶穌在大博爾山顯聖容和在革責瑪尼園祈禱兩個重要時刻，都只帶了若望、雅各伯和伯多祿三人前往。

聖安德肋給人的印象很低調，往往都是退居在後面，默默獻身為主工作。

今天是聖安德肋瞻禮，讓我們好好效法聖人謙遜不爭的精神，請他與我們一起為失望和意志低沉的人帶來主的希望和曙光吧：

天主，求你降福——

那些計劃雖然美好，但卻從未實現過的人；

那些本來應該生活得很幸福、應該前途光明，卻事與願違的人；

那些努力工作、應該充足富裕，卻總是捉襟見肘的人；

那些才智聰慧，卻沒有機會發揮出來的人；

那些從未達到理想境地，徒呼生不逢時的人；

還有那些本想心平氣和地忍耐，卻時常發脾氣的人。

主啊，求你降福他們的同時，也降福我，因為我也是他們的一分子。

求你使我們因著聖安德肋的轉求，賜予我們愈挫愈勇的信心和意志。

因主耶穌基督之名，求你俯聽我們的祈禱。亞孟。

• Andrew •

posted by BlueDaily

本文轉載自：http://bluedaily-unio.blogspot.com/2006_11_30bluedaily-unio_archive.html

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20061130.pdf>